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Putujuća izložba
„Arturo inženjer“ po
Meksiku

Putujuća izložba donosi život i
nasljeđe Artura Álvareza u
gradove diljem Meksika,
pozivajući tisuće ljudi da otkriju
kako se svetost može živjeti u
svakodnevnom radu i
odnosima. Kroz učionice,
laboratorije i osobne uspomene,
„Kemija poučavanja“ otkriva
utjecaj sveučilišnog profesora
koji je običan život pretvorio u
put do svetosti.



21.01.2026.

Dana 25. listopada 2021.,
Nadbiskupija Guadalajara službeno
je otvorila postupak za kanonizaciju
Artura Álvareza Ramíreza,
pridruženog člana Opusa Dei. Godine
2025. zapisi biskupijskog postupka
predani su Dikasteriju za kauze
svetaca u Rimu. Trenutno je u tijeku
priprema positio, sljedećeg
formalnog koraka u postupku.

Godinu i deset mjeseci, počevši od
siječnja 2024., tisuće ljudi diljem
Meksika iz prve su ruke upoznale
život „Artura inženjera“ putem
putujuće izložbe Kemija poučavanja.

Plakat za izložbu u travnju 2025. u Monterreyu, Nuevo León

Izložba nije samo zbirka osobnih
predmeta ili rekreacija prostora: to je
putovanje u prošlost. Od Guadalajare



do San Luis Potosíja - prolazeći kroz
Aguascalientes, Mexico City, Saltillo,
Torreón, Monterrey i druge gradove -
posjetila je 19 gradova, prekrila 5296
kilometara i dočekala 29 123
posjetitelja. Na svakoj stanici
rekreirani su laboratorij i sveučilišna
učionica, s tikvicama, epruvetama,
zidnim satom, pločom i bijelim
laboratorijskim ogrtačem koji je
profesor Arturo nosio.

Foto galerija

Posjetitelji se često iznenade kada
otkriju kako je sveučilišni profesor
rođen u Ciudad Guzmánu 1935.
godine, sin zidara i domaćice,
dogurao tako daleko i promijenio
toliko života. Izložba uključuje
obiteljske fotografije, pisma
zahvalnosti, njegovu putovnicu,
ocjene studenata, pa čak i sliku
jedine djevojke koju je ikada imao,
prije nego što se odazvao Božjem



pozivu da živi apostolski celibat kao
pridruženi Opusa Dei.

„Arturo inženjer“ nije se ograničavao
samo na podučavanje kemijskih
formula. Otvorio je vrata svog ureda
(nazvanog „ispovjedaonica“) kako bi
saslušao osobne probleme, vodio
svoje studente i ponudio utjehu.
Njegova predavanja bila su
zahtjevna, ali uvijek su se održavala
s iskrenom ljubavlju i brigom za
svakog studenta.

Tijekom izložbene turneje, u svakom
su se gradu održavali događaji koji su
isticali herojski i uzoran život Artura
Álvareza. Kako je to sažeo mons.
Mariano Fazio, pomoćni vikar Opusa
Dei: „Nije činio spektakularne stvari;
radije, u normalnom životu
sveučilišnog profesora, ostavio je
trag kršćanskog duha.“ Ova „blistava
normalnost“ dirnula je tisuće
posjetitelja, uključujući i one koji ga



prvi put susreću i koji ne dijele
njegovu vjeru.

Msgr. Mariano Fazio, na Universidad Panamericana.

Do sada je više od 29 000 ljudi
posjetilo Kemiju poučavanja.
Roditelji, učenici i radnici zastaju
pred vitrinama koje ilustriraju
trenutke iz njegova života: ispit
ispravljen crvenom tintom, portret
na biciklu jedne nedjelje, pismo
bolesnog učenika koji mu zahvaljuje
na posjetu. Svaki komad je prozor u
srce čovjeka koji je svoj rad shvaćao
kao put do svetosti.

Proces kanonizacije se nastavlja:
nakon biskupijske faze u
Guadalajari, dokumentacija je stigla
u Rim, gdje se proučavaju
svjedočanstva i usluge pripisane
njegovom zagovoru. U
međuvremenu, izložba omogućuje
mnogim mladima da otkriju
jedinstven primjer. „Prvi put vidim
nešto ovakvo“, napisao je jedan



posjetitelj u knjigu gostiju izložbe. Na
društvenim mrežama fotografije i
poruke odražavaju iskustvo: „Želim
biti učitelj poput njega“ i „Podsjetio
me da se može poučavati s radošću i
vjerom.“

Dok posjetitelji ponovno prolaze kroz
Arturov laboratorij i učionicu, život
ovog učitelja postaje prisutan u
svakom vitrini, svakom
svjedočanstvu i, prije svega, u svakoj
osobi. Kao što je rekao jedan od
njegovih učenika: „Učitelj ne samo da
prenosi znanje; on daje nešto od
sebe. 'Arturo inženjer' naučio nas je
znanosti, ali i putu do svetosti.“

Trideset godina nakon njegove smrti,
sada kada je otvoren njegov slučaj
kanonizacije, jasno je da prava
kemija poučavanja nije bila
pronađena u laboratorijskim
spojevima, već u jednostavnoj i
snažnoj formuli življenja
svakodnevnog života s vjerom.



Njegov primjer ostaje živ, učeći da se
veličina nalazi u svakodnevnim
gestama i iskrenoj brizi za druge.

Ovaj prvi obilazak putujućeg muzeja 
Kemija poučavanja završio je
završnom ceremonijom u učionici 17
zgrade Sveučilišta u Guadalajari, gdje
je Arturo predavao više od 30 godina.

Molitva za zagovor Artura
Álvareza

Svemogući Bože, ti si svom slugi
Arturu, inženjeru i sveučilišnom
profesoru, udijelio milost da bude
velikodušno oruđe u služenju
drugima i pomaganju kolegama i
studentima da otkriju veličinu
kršćanskog života; molim te da,
poput njega, i ja budem tvoj vjerni
sin koji će, kroz obavljanje svog
profesionalnog rada, primjerom i



riječju poticati mnoge duše da s
ljubavlju ispunjavaju tvoju svetu
volju.

Udostoj se proslaviti svoga slugu
Artura i po njegovu zagovoru usliši
ovu moju molitvu…Amen.

Oče naš, Zdravo Marijo, Slava Ocu.
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